

## **Сотрудники следственного управления провели профилактические встречи с детьми**

20 июля 2018 года во исполнение плана работы профилактических мероприятий сотрудниками аппарата следственного управления совместно с сотрудниками Тувинского поисково-спасательного отряда регионального МЧС проведено три встречи с детьми, находящимися в детских оздоровительных лагерях г. Кызыла

Встречи были организованы с детьми разных возрастных групп, посещающих во время летних каникул Центр дополнительного образования «Солнышко», спортивную группу при спорткомплексе им. Ивана Ярыгина, а также содержащихся в Центре социальной помощи семьи и детям г. Кызыла. Целью указанных встреч являются пропаганда среди населения и детей правил поведения на воде и водных объектах; профилактика несчастных случаев на водоемах и водных объектах в летний период; подготовка детей к правильным действиям при оказании помощи людям, терпящим бедствие на воде

Сотрудники следственного управления в форме игры- беседы рассказали детям о правилах поведения на водоемах (почему нельзя ходить на реку без взрослых, играть в воде), которая сопровождалась видеопрезентацией подготовленного буклета о правилах поведения на воде с адаптированными для детского восприятия рисунками

По окончании мероприятия сотрудники спасательного отряда МЧС продемонстрировали детям действия при спасении утопающего и оказании помощи самому себе.

Профилактические мероприятия будут проводиться до окончания летнего периода

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262627>